

Издание объединения «Юный журналист» ДДЮТ г.Владимир



# Рыцари

Декабрь 2018

# пера

ИЗДАЕТСЯ С ЯНВАРЯ 2010 ГОДА



## Владимирские школьники заступили на «Вахту Памяти»

В городе Владимире, на площади Победы, 7 декабря торжественно открылась ежегодная военно-патриотическая акция «Вахта памяти», в которой примут участие лучшие ученики всех образовательных организаций города. Ее организатор – Центр военно-патриотического воспитания молодежи «Пост №1». Молодое поколение не должно забывать подвиги своих великих предков, должно чтить память павших воинов, подаривших мир.

Ребята считают, что стоять в карауле у Вечного огня на площади Победы почетно и престижно. Желающих принять участие в акции много. В ходе «Вахты Памяти» школьники примут участие в конкурсах и викторинах на знание улиц областного центра, названных в честь героев войны. Посоревнуются в сборке-разборке автомата, пройдут особое тестирование по ОБЖ, встретятся с ветеранами боевых действий.

Традиционная военно-патриотическая акция «Вахта памяти» продлится до весны 2019 года.

Источник: RuNews24.ru



## Администрация города Владимира наградила учащегося объединения «Юный журналист» Дениса Удальцова именной стипендией

26 декабря в администрации города Владимира в торжественной обстановке вручили именные стипендии активной молодежи.

Персональные стипендии города Владимира для социально и общественно активных молодых людей вручаются по результатам конкурсного отбора. Персональные стипендии учреждены в целях поощрения и поддержки молодежных инициатив и стимулирования общественной деятельности молодежи. Стипендии назначаются для молодых людей в возрасте от 16 до 30 лет за активное участие в общественной жизни города.

В этом году на конкурс было подано 52 заявки. На первом этапе конкурсная комиссия по результатам рассмотрения представленных презентационных материалов выбрала 35 финалистов. По итогам второго тура определены 25 победителей, которые и получили персональные стипендии мэрии.

Денис Удальцов, учащийся объединения «Юный журналист» ДДюТ, удостоен стипендии в номинации «Первая полоса». Денис – неоднократный победитель журналистских и литературных конкурсов, главный редактор юнкорской газеты «Рыцари пера», активно сотрудничает с другими СМИ объединения, публикует материалы в областной детской газете «Планета детства». Успешно занимается легкой атлетикой и пишет об этом заметки в газеты.



Именную стипендию получила и Екатерина Елагина, выпускница объединения «Юный журналист», а ныне студентка Владимирского технологического колледжа. Она получила награду в номинации «Дорогой добра». Катя активно сотрудничает с организацией «Доброштаб», участвует в благотворительных акциях, помогает приюту для животных и пишет об этом на страницах газеты объединения «Юный журналист».

Стипендии вручили глава города Владимира Ольга Александровна Деева и заместитель главы администрации города Оксана Валентиновна Ерашова. Они поздравили активистов с заслуженной наградой и пожелали им успешно работать и в Новом году, продвигая интересные идеи и проекты.

**Денис и Катя, учащиеся и руководитель объединения «Юный журналист», поздравляют вас с заслуженной наградой!**



## **Иван Уткин** **получил именную стипендию** **администрации Суздальского района**

26 декабря 2018 года в администрации Суздальского района состоялась торжественная церемония награждения стипендиатов Суздальского района. Стипендиатами стали 40 учащихся образовательных организаций района. Это одаренные, талантливые дети и подростки, имеющие достижения в области образования, науки, культуры, творчества, спорта, общественной деятельности.

В их числе и девятиклассник Сновицкой средней школы Иван Уткин.

Иван – призер Всероссийской олимпиады для школьников «Покори Воробьевы горы», которую проводит ИД «Московский Комсомолец» с Московским государственным университетом имени М. В. Ломоносова.

Цель олимпиады – найти новых Ломоносовых на бескрайних просторах нашей Родины. Сентябрь 2018 года Иван провел в образовательном центре «Сириус», расположенном в Сочи. Центр создан с целью раннего выявления, развития и дальнейшей профессиональной поддержки детей, которые проявили выдающиеся способности в области искусства, спорта, в техническом творчестве.

Учебу в школе Иван успешно сочетает с занятиями журналистикой. Несколько лет он занимается в объединении «Юный журналист» ДДюТ города Владимира. Является редактором газеты «Полет мысли», пишет статьи и заметки в другие СМИ объединения. Имеет награды городских, областных и всероссийских литературных конкурсов.



## Добровольцы подвели итоги Года волонтера

25 декабря в новой и уютной фотосудии People управление по делам молодёжи и добровольческое движение «Доброштаб» подвели итоги «Осенней недели добра» и итоги конкурса «Доброволец года». Собрались самые активные и самые позитивные добровольцы города - школьники и студенты, НКО, коммерческие организации, социальные учреждения. Они весь год активно участвовали в разных волонтерских мероприятиях и получили заслуженные награды.

В этом году 50 отрядов-участников образовательных и социальных учреждений, коммерческих и НКО провели около 65 акций. Школьники, студенты и просто неравнодушные владимирцы оказывали адресную помощь пожилым людям, организовывали акции помощи бездомным животным, облагораживали территории, проводили обучающие мастер-классы.

Пять человек стали победителями городского конкурса «Доброволец года 2018», были отмечены координаторы добровольческого движения и награждены участники «Осенней недели добра». В 2018 году к деятельности движения присоединились «серебряные волонтеры» – люди в возрасте 50+.



*Данила Авдеев, 3 курс, ВлГУ, волонтер*

## Чем мне запомнился уходящий год

С начала января 2018 года я начал считать дни до лета. Наконец, после успешного окончания 7-го класса, оно наступило. Целыми днями я гулял с друзьями. Мы часто ездили семьей на дачу. Жарили шашлыки, купались в пруду, дышали свежим воздухом. Поработать, конечно, тоже приходилось. Сестра помогала маме на огороде. Мы с папой косили траву, ремонтировали второй этаж дома. В августе мы поехали на море в Сочи. Много купались, загорали, гуляли. Ездили на экскурсии. Посетили Красную поляну и Воронцовские пещеры, восхищались горным водопадом. Отдых на море оставил целый океан впечатлений.

В сентябре начался учебный год. Был рад увидеть одноклассников, рассказывали друг друга о прошедших каникулах. В сентябре я начал заниматься в объединении «Юный журналист» Дворца детского (юношеского) творчества. Я очень доволен своим выбором. Наш педагог Лидия Анатольевна рассказывает нам основы журналистики, делится своим опытом работы, учит правильно писать и говорить. Я подружился со всеми ребятами и теперь мы – настоящая команда.

Мой график повседневных дел стал плотнее. Помимо журналистики, я изучаю английский язык. По выходным мы с папой занимаемся спортом в тренажерном зале и ходим в бассейн. Я был бы не против записаться еще в какую-нибудь секцию. Заниматься интересным делом гораздо лучше, чем лежать на диване с телефоном.

Скоро наступит Новый 2019 год. Все контрольные уже написаны, елка наряжена. До 31 декабря осталось чуть больше недели. Несмотря на очередной обещанный конец света, 2018-й прошел спокойно. Я говорю ему «спасибо» за все. Полный свежих планов и идей готовлюсь встретить Новый 2019 год.

*Вадим Хвалов, 8 класс, школа № 2*



2018 год – Год добровольца. За это время ученики гимназии № 3 совершили много благих дел. Мы участвовали в Осенней и Весенней неделе Добра. Участвуя в акции «Подари Тепло», собрали вязаные носки и варежки для проживающих в Оргтрудоуловом доме-интернате для престарелых и инвалидов. Порадовали своими подарками животных приюта «Последний шанс». Ученики ухаживали за могилами ветеранов и выпускников гимназии.

Особенно отличился школьный добровольческий отряд «Добрые люди». Весной волонтеры посадили красивые цветы для бабушек и дедушек из Оргтрудоулового дома-интерната для престарелых и инвалидов. Туда же привезли зимой праздник-сочельник. Ребята раздавали листовки, помогали восстанавливать церковь.

19 декабря во Владимире, в областном Дворце культуры и искусства, состоялось торжественное мероприятие в честь Дня добровольца (волонтера). На него собрались активисты волонтерской и благотворительной деятельности Владимирской области. В этой торжественной церемонии я и семиклассница Александра Петрова приняли участие как члены отряда «Добрые люди». Губернатор Владимир Владимирович Сипягин наградил самых активных волонтеров. Он сказал, что в нашей области много волонтеров и добровольцев с открытой душой и сердцем. Они совершенно бескорыстно помогают детям и пожилым людям, помогают в организации крупных спортивных и культурных мероприятий, заботятся об экологическом состоянии области.

На церемонию собрались добровольцы со всей области. Они рассказывали про разные направления волонтерства: серебряное, событийное, экологическое.

Награждали за труд незнакомых мне людей, но я была рада за них. Короткие номера песен и танцев приятно дополняли происходящее. В заключении встречи показали документальный фильм. Кинолента рассказывало о волонтерах России.

Трогательно было наблюдать за любовью двух «особенных» людей и роли в их судьбе доброго человека. С тревогой слушали о поисках, пропавших в лесах людей, восстановлении храмов и защите морских животных. Чувство глубокого уважения вызвал рассказ о девушке-враче. Она отважно взялась за лечение больных в далекой Гватемале.

Я посмотрела на собравшихся в зале людей и подумала: добро живет, куда ни глянешь. Неравнодушных людей много!



**Светлана Пономарева, 7 класс, гимназия № 3** Фото: Катерина Ромачева

## Стать волонтером – это просто



Одна из главных проблем современной молодежи состоит в том, что у многих из нас, я считаю, нет определённого занятия помимо школы. Большинство просто сидит дома, хотя можно заняться саморазвитием или приносить пользу окружающим. Во Владимире добровольческое движение объединяет и координирует «Доброштаб».

Вступить в его ряды, стать волонтером очень просто: можно найти группу в социальной сети ВКонтакте и написать о том, что вы хотите помогать.

В России 2018 год был объявлен президентом РФ Владимиром Путиным Годом добровольца, это ещё раз подтверждает, что такая деятельность актуальна и необходима в любое время. Ежегодно Доброштаб проводит Осеннюю и Весеннюю Неделю Добра. Вместе с одноклассниками я участвую в них. Мы помогали в озеленении парков и пришкольной территории, работали на субботниках, собирали гуманитарную помощь для приютов животных. «Доброштаб» организует мероприятия «Больничные клоуны» для поддержки тяжело больных детей. Волонтеры проводят различные мастер-классы, навещают ветеранов, помогают в организации и проведении различных городских мероприятий.

Активно сотрудничают с «Доброштабом» учащиеся объединения «Юный журналист» ДДЮТ г. Владимира, в котором я занимаюсь несколько лет. Многие наши ребята уже давно влились в ряды волонтеров, активно посещают Добрые среды, помогают людям и рассказывают об этом на страницах наших юнкорских газет.

Я тоже активно занимаюсь волонтерской деятельностью. От лица благотворительного фонда «Виктория» мы с мамой и другими волонтерами помогаем детям, больным онкологическими заболеваниями. Организуем для них праздники, благотворительные вечера и другие мероприятия.

Считаю, что добровольческая работа дает мне самой много пользы. Например, я была в Москве на благотворительной акции «Игры победителей», ее проводил Благотворительный Детский Фонд «Мы вместе». Я познакомилась и пообщалась с людьми из разных стран и увидела футбольную команду ЦСКА.

Теперь я знаю, что помогать – это просто, главное – захотеть. Когда ты делаешь полезное дело и видишь счастливые лица людей, слышишь слова благодарности, то это ещё раз доказывает, что ты работал не зря.

*Полина Денисюк, 10 класс, школа № 40*



**ПОМОГИ ДЕЛОМ**

## Уходит год...

Самым ярким событием 2018-го года для меня была поездка в оздоровительный лагерь «Березовая роща». Он мне запомнился больше всех, в которых я раньше побывала. Первая летняя смена была посвящена юбилею лагеря и называлась «Двадцатилетие». В честь этого знаменательного события всю лагерную смену снимали фильм, который мы смогли посмотреть в заключительный день.

Больше всего мне запомнился поход ночью в лес всем отрядом. После отбоя в 22.00 мы тихо начал собираться. Вышли, когда было уже темно и все спали. Дойдя до первого кострового, можно было уже разговаривать в голос. Мальчики с воспитателем развели костер. Было тепло, светло и уютно. Пока костер разгорался, вожатая предложила нам поиграть в прятки, но ограничила территорию, чтобы мы не потерялись. Играть было страшно, особенно прятаться в высокой, густой траве.

Потом все дружно разместились вокруг яркого костра и началась душевная беседа. Пока шел разговор жарили хлеб и сосиски, которые нам выдали в столовой. Было уютно, что даже не замечали, как стремительно летит время. Часы показывали час ночи и надо было возвращаться в лагерь. Потушили костер. Стало темно и очень тихо. Идти обратно по темному лесу было жутковато, а мальчики еще и пугали, придумывая разные страшилки. Но, ура! Мы вошли на территорию лагеря, здесь светили фонари, стало светло. Когда мы зашли в свой корпус, то воспитательница сказала: «Ложитесь спать. Вы устали. Подъем в 10:00, а не в 8:30».

В нашей комнате сон наступил только в половине третьего. Девочки оживленно делились впечатлениями, вспоминали забавные случаи, негромко смеялись. Так заканчивалась первая смена. Через неделю надо было возвращаться во Владимир. Было очень грустно уезжать, за короткое время мы очень сдружились с ребятами. В наступающем 2019 году я снова хочу приехать в этот замечательный лагерь «Березовая роща»!

*Дарья Анищенкова, 8 класс, школа № 19* Фото автора



## День рождения колеса обозрения «Небо 33»



22 декабря в Центральном парке культуры и отдыха города Владимира отметили день рождения колеса обозрения «Небо 33». Горожане могли принять участие в разнообразных зимних развлечениях для детей и взрослых. Работали интерактивные площадки с ведущими и аниматорами, прошли праздничные выступления танцевальных и музыкальных коллективов.

За три года работы этот единственный обзорный аттракцион во Владимире, высота которого 50 метров, стал любимым местом отдыха и развлечений горожан и туристов.

Фото: [https://vk.com/nebo\\_vladimir](https://vk.com/nebo_vladimir)



## «Рождественские старты»

Традиционно под Новый год в Ярославле проходят «Рождественские старты». Они проводятся в одноимённом гостеприимном манеже. В открытых соревнованиях по лёгкой атлетике в закрытых помещениях приняли участие владимирские спортсмены, в числе которых был и я. От нашей области в Ярославль приехала целая команда. Чтобы войти в ее состав требовалось показать хороший результат по времени и стать победителем или призером в отборочных соревнованиях. На отборочных стартах я бежал 1000 метров, вышел в призеры и меня зачислили в команду. Неделя подготовки, и мы поехали в Ярославль. Я уже был там пару лет назад, участвовал в «Новогодней миле», которая является ежегодным соревнованием.

До Ярославля доехали быстро. Немного прошлись по городу и заселились в хостел, который мне очень понравился. Стали готовиться к соревнованиям, они открывались в этот вечер.

Мне предстояло бежать два километра. Мой забег был одним из последних. Поэтому я видел, как выступали остальные владимирские спортсмены и болел за них. Ну вот пришла пора и мне выйти на старт. Честно говоря, волновался, чувствовал себя не совсем уверенно, так как давно уже не бежал на такую дистанцию. Я побил свой личный рекорд, преодолев дистанцию меньше, чем за минуту, но все-таки пробежал не так хорошо, как хотел. Вечером, отдыхая в хостеле, я решил, что завтра пробегу на все сто!

На следующее утро я вышел на дистанцию один километр. Услышал выстрел стартового пистолета и резко побежал, стараясь обогнать бежавших рядом более старших и опытных бегунов. Я буквально вцепился за лидера и стал вторым в забеге. Для меня это было важно – улучшить личный рекорд, который установил вчера.



*Денис Удальцов, 11 класс, лицей-интернат № 1*

Фото автора

***В следующем номере:  
Новости хорошие и разные***

***«Рыцари пера», декабрь 2018 г.***  
Редактор: *Денис Удальцов.*  
Заместители редактора:  
*Полина Денисюк, Дарья Храпенко.*  
Использованы интернет-ресурсы

**Наш сайт: [unjur.ucoz.ru](http://unjur.ucoz.ru)**  
**Адрес: г. Владимир, улица Мира, д.8, ДДюТ**

